TOP养生健康最亮点



八大国际标准,种一颗植得种植牙

植得种牙免6项费用,享300万基金援助 详询:400-0371-133

牙齿掉落、缺失,种植牙是首 选修复方法已成共识,地球人都知 道。但什么样的种植牙最得劲、最 逼真、最坚固?作为中国唯一专注 于种植牙的专业机构,植得种植牙 研究院与德国、韩国种植牙专家共 同制定出种植牙八大国际标准,被 誉为"植得标准"。想种牙,请先了 解"植得标准";想种牙,请一定要 到植得看一看再作决定。

5月,"植得种植牙,向快乐口福出发"启动,来植得口腔种牙,免拍片费、方案设计费、检查费等6项费用;300万元种植牙基金,援助河南缺牙者,限额1000人,送完即止。

种牙后 "小老头"牙齿赛过棒小伙儿

"咱这一口牙算跟国际接轨了!德国牙根、国际品质、吃东西得劲,真是'植得'信赖呀!"3个月前,郑州中原区48岁的金先生,上颌8颗牙严重松动,掉牙后,不但吃饭成了问题,而且整个人看起来苍老很多,被同事戏称"小老头"。来到植得口腔后,原辉婷主任为他设计了一套科学合理的种植方案,当天给他种上4颗德国牙根,让昔日的"小老头"重获好牙齿。

神采奕奕的金先生告诉记者,"以前我怕疼,不太相信无 宿种牙,结果种牙时确实不疼。 植得种植牙不但让我年轻很多, 而且吃水果、吃大闸蟹,牙齿赛 过棒小伙儿!"

每颗植得种植牙 参照八大国际标准

作为中国唯一专注于种植 牙的专业机构,植得种植牙研究 院与德国、韩国种植牙专家共同 制定出种植牙八大国际标准,被 誉为"植得标准"。

据了解,植得种植牙研究院

的专家团队,在多年临床经验的 基础上,根据亚洲人独有的骨 骼、骨量、骨密度、骨宽度等种植 牙的关键参数,制定出八项种植 牙国际标准(包括种植牙的临床 检查标准、安全标准、种植体选 择标准、种植义齿修复标准、微 创无痛标准、美学标准、手术无 菌操作标准、术后维护质保体系 标准,涵盖120余项技术细节)。 也就是说,每一颗植得种植牙, 都有120余项细节的精致把控。

种牙的根本目的:吃东西得劲

"有了这八项国际标准,每

一颗植得种植牙都必须按照统一标准植入顾客口中,每一例种植都必须严格按照国际化流程进行操作!"原辉婷主任说,植得种植牙有了"紧箍咒",让种牙顾客更安全、更放心。植得种植牙八大国际标准、120余项技术细节,最终汇成一个最深切的感受:植得种植牙,得劲!

植得口腔种植专家提醒广 大顾客朋友:想种牙,请先了解 "植得标准";想种牙,请一定要 到植得看一看再作决定。

种牙热线:400-0371-133 蒋晓蕾

说起哮喘,大家的第一反应就是上不来气,发作了赶紧治,呼吸顺畅了不管它。昨日,今年主题为"你能控制你的哮喘"的第16个世界哮喘日来临之际,有关专家给出了很好的提醒:哮喘治疗人们走入了很多误区,其实哮喘的治疗在于控制,长期稳定的用药,哮喘病完全可以控制甚至可逆。郑州晚报记者 李鹏云

昨日是世界哮喘日

走出误区

"你能控制你的哮喘"

保暖、睡前喝水、侧卧睡等均可减少发作

误区一:上气不接下气才是哮喘? NO! 哮喘不只喘息,咳嗽胸闷也要警惕

很多人一听到哮喘,第一 印象就是"上气不接下气"的 喘息症状,但事实上,哮喘并 不仅仅只有喘息一种表现,很 多常见的症状如咳嗽胸闷也 可能是哮喘。

正解:据郑州大学附属郑州中心医院呼吸内科主任陈秋生介绍,哮喘主要包括五种:夜间咳嗽、运动后喘息、胸闷、典型哮喘发作、重度哮喘发作。一般认为的有"嘻嘻"声音的喘息,只是哮喘发作的一种表现,大部分哮喘患者并不以喘息为典型表现,而是以慢性咳嗽、夜间咳嗽为表现,这种现象被称为"咳嗽变异性哮喘"。

那么,既然咳嗽和胸闷也 可能是哮喘的表现,是否意 味着咳嗽和胸闷其 实是哮喘的早期轻度症状呢?专家否定了这种看法。

"我们在临床上经常会碰到胸闷的病人,因为哮喘症状不典型,可能在很多医院医生以为是心血管病、贫血等其他疾病,忽略了哮喘的可引能性。但实已经很差,因此不能因为为是心性感感,因此不能因为的心态,是是不能是不够,不应该的人。"陈秋生说,不应该仅仅通过症状就排除哮喘的可能。

■温馨提醒

预防哮喘晚间更重要

接触过敏源是诱发哮喘的主要原因。陈秋生提醒,哮 喘患者应避免接触过敏源,有 些患者在接触后会马上发生 哮喘,有的接触6~8小时后才 发作哮喘。所以要少接触过 敏原,方可减少哮喘的发作。

"一般来说,夜间的空气 比白天干燥,而干燥的空气会 诱发支气管痉挛,且睡觉时体 温吃,"陈卓昌建议,要在温觉形 境下睡觉,哮喘患者睡觉加 大子保暖;同时增和不 大型度,或睡眠之前喝一种,也可预防哮喘,这 作。此外,建议侧卧位睡,以 预防或减少哮喘的发作。

误区二: 有症状时治疗没有就不管? NO! **对付哮喘,需打"持久战"**

多数哮喘患者都只在哮喘 发作时才来医院看病,感觉症 状稳定了,就减少用药甚至停 止用药,结果往往造成病情反 复。而据最新的网络调查结果 显示,近两成的受调查患者或 其家属认为没有症状就应中断 治疗或者认为"是药三分毒,能 不用就不用"。

正解:这是一个很普遍的 误区。其实对哮喘的控制和治疗非常不利,哮喘治疗必须注 重日常的持续、规范治疗。"如果一段时期内,一位医生的患 者中有1/4都遵从医嘱了,那么这位医生很高兴。"河南省人民 医院呼吸内科主任陈卓昌说, 中国的哮喘患者接受规范化治 疗的比例非常低,达到哮喘控 制的比例更低,这与哮喘患者 不重视疾病、不遵从医嘱有直 接关系。

他强调,稳定期的维持治疗可以明显减少患者哮喘急性发作次数,从而减少入院治疗费用及总体治疗费用。特别是在发病初期进行治疗,哮喘造成的气道损伤是可以逆转的,否则便会一步步朝着肺气肿迈进,直到肺部功能受到严重损害。所以,对付哮喘,"打持久战"要。

误区三:肺活量越差得哮喘风险越高? NO! **过敏是主要诱因,肺活量差不会直接导致哮喘**

近日,相信不少人的微博、 微信圈里出现了一长串神秘的 数字8,看过随后的解释,才 知道这是一个自测肺活量 的小游戏。游戏备注,"拿 起手机打数字'8',正常人 是5行,超人是9行,少于5行 的证明肺活量不行要戒烟了, 少于3行就要去医院了,且

还有患哮喘的风险。" 正解:陈秋生说,这 个游戏测试的方向, 与肺活量的定义南

辕北辙,游戏测

试的是憋气时间,

反映的是肺容量;而肺活量主要检测的是肺的活动能力。通常成年男性肺活量为3500毫升,有对于孩子和老人,青壮年的肺活量最大。身材高大的人比小个子肺活量大。甚至同一个人,站立时的肺活量比躺卧时要大,因为躺卧时肺受到了一定的压缩。

对于传言中肺活量越差的 人、患哮喘风险越大的传言,专 家表示,其实肺功能差不会直 接导致哮喘,过敏才是哮喘的 主要诱因。

误区四:激素副作用大,拒绝激素治疗? NO! **低剂量吸入激素对儿童发育无影响**

不少患者和家属听说需要 长期吸入激素来治疗,担心激 素的副作用,尤其是女性和儿 童,怕吸入激素会及胖或影响 生长发育。所以,在哮喘症状

缓解后,往往自行断药。 正解:目前,国际哮喘界一致 公认,吸入激素是控制哮喘反复 发作的最有效药物,也是儿童哮 喘长期控制的首选有效药物。吸 入疗法为局部用药,剂量小、直接 作用于靶器官、起效快、全身不良 反应少,无痛无创,适合包括儿童 在内的哮喘人群的防治。 "生活中常用到的吸入型糖皮质激素较多,对成年人来说,它的副作用几乎可以忽略不计。对于孩子来说,只要在医生的指导下规范使用,影响很小。"陈卓昌提醒,哮喘患儿平时不维持治疗,发作时往往需要静脉注射大剂量的激素来抢救,不仅用量大,而且全身用药,虽然当时效果快,那相当于一次用了几年的激素吸入量,不但副作用大,而且对免疫点熟,这点家长一定要足够重视。